

财经界

开启财富之门

中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下
支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷卡秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

市福彩中心联合游园社区等单位

庆祝建党100周年 开展文艺演出活动

为庆祝建党100周年,激发党员干部、居民的爱党热情,丰富居民的精神文化生活,践行“我为群众办实事”实践活动,扎实推进“三双”工作,4月22日上午,许昌市福彩中心联合游园社区、万和物业、怡兴物业、八龙圆梦艺术团、许昌市农机局等6家单位和社区群众,举办了文艺演出活动。

伴随着唯美的走秀表演《一秀云》,活动正式拉开了帷幕。《家乡美》《亲家母》《红马安》《学毛选》《十送红军》等节目一一上演,赢得观众的阵阵喝彩。

最后,活动在合唱《没有共产党就没有新中国》中结束。演出活动持续一个多小时,受到大家的称赞。观众满意地说:“这次活动不仅让我们接受了党史学习教育,而且享受了文化大餐。”

此次活动营造了浓厚的文化氛围,让党员干部和居民在欣赏精彩文艺演出的同时,接受了鲜活、生动的党



图为活动现场。资料图片

党史学习教育。

(许福)

公益福彩

推动体教融合

“公益体彩,快乐操场”活动全面升级

“体教融合”是党中央、国务院的重大决策部署,是体育事业发展的重点改革事项,为进一步推进“体教融合”建设,促进孩子的体质提升和健康发展,今年“公益体彩,快乐操场”活动全面升级。

升级后的“公益体彩,快乐操场”活动,将以“开展志愿者支教、捐赠配套体育器材、举办全员运动会”为主要内容,配以体育社团建设和代课体育老师培训,激发学生对体育的兴趣,全方位帮扶受助学校健全体育教学机制,培养其独立开展体育教学的能力。据悉,2021年的“公益体彩,快乐操场”活动,计划在山西、四川、云南、贵州、辽宁、湖北、河南、福建等9个省份开展。

据了解,截至2020年年底,“公益体彩,快乐操场”活动已累计向山西全

省79个县、区140所乡村中小学校捐赠价值197万元的体育器材和教学用品,10万余名中小學生受益,使孩子享受到体育运动带来的快乐。

据中华全国体育基金会副理事长兼秘书长彭晓介绍,2013年,国家体彩中心和中华全国体育基金会共同发起设立“体彩乐善基金”,已支持“公益体彩,快乐操场”活动、“中国体育彩票·新长城助学”活动、“AED捐赠”活动、“体彩人关爱救助”活动等多个公益项目,累计支持3439万元。其中,“公益体彩,快乐操场”活动是“体彩乐善基金”主要组织实施项目之一。

国家体彩中心副主任张建华表示:“‘公益体彩,快乐操场’活动旨在培养孩子的健康理念和健身意识,传播体育彩票关爱未来的责任意识。截至2020年年底,活动已向3555所贫困

边远地区中小学捐赠了体育器材,惠及数百万师生,受到社会各界认可。希望参与本次活动的支教志愿者充分发扬‘奉献、友爱、互助、进步’的志愿精神,把关爱传递到支教学校中,传递到孩子的健康成长中。”

同舟共济扬帆起,乘风破浪万里航。今年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”规划开局之年,新征程新出发,“公益体彩,快乐操场”活动将为更多乡村中小学校,提供专业化的体育教学和器材。

(王跃东)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcailing@126.com



粗心客户遗落钱包 农行员工完璧归赵

“这是谁的钱包?谁的钱包忘在这儿了?”4月22日中午,农行襄城县支行营业部内一句大声的询问打破了平静。正在为客户办理业务的员工和客户纷纷循着声音处望去,只见大堂经理谭三建手中拿着一个黑色的钱包在询问。

当时,正在大堂进行巡视的谭三建发现ATM机旁边有一个黑色钱包。他看到ATM机旁没有客户,便揣测钱包是客户办理业务后落下的,他立即拿着这个钱包在大厅高声询问是否有人丢失钱包。可是,当时办理业务的客户都说钱包不是他们的。

“钱包丢了,失主一定很着急,要尽快找到失主。”回忆当时的情景时,谭三建说。

随后,农行襄城县支行营业部的工

作人员在监控下打开钱包,寻觅失主信息。工作人员发现该钱包内有4000余元现金及银行卡、身份证等若干证件。工作人员通过证件信息查询到客户王先生的电话,并联系到王先生。被问及是否在农行襄城县支行营业部办理业务、是否有东西遗落在那里时,王先生竟然对钱包丢失一事茫然不知。

近一个小时后,王先生来到农行襄城县支行营业部。核实他的身份后,该营业部员工将钱包完璧归赵。

接过钱包后,王先生连声道谢,大加赞赏农业银行员工认真负责的职业态度和拾金的不昧精神。王先生说:“真是太感谢了,要不是你们,我都不知道钱包丢了。”

(杨绿科)

打击非法集资

记者日前从处置非法集资部际联席会议办公室获悉,2020年,全国共查处非法集资案件7500余起,处置非法集资存量案件三年攻坚战办结存量案件1.1万起,涉案金额3800余亿元。新华社发

